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A - cymMMa aKkTHBOB 3acTpoiiuka, pyoseit (crpoka 1600 6yxranrepckoro Ganasnca);

O - cymma o00s3aTenpCTB 3acTpOMIMKa [0 [JOrOBOpaM Y4YacTHS B  JIOJEBOM
cTpouTesbeTBe, pyouneit (crpoka 12.7 popmel 2 OTYETHOCTH B CYMME I10 BCEM HEUCIIOTHEHHBIM
00s13aTeNbCTBaAM ).

H1 = 145643 TteIc. py6./116141THIC. PY6.=1,254

AH
(J1+Y4A)’

AH - cyMMa aKTUBOB 3aCTPOMIINKA, He CBSI3aHHBIX CO CTPOUTENILCTBOM, PyOIIei.

An = BHeoOopoTHble aKkTUBHI (cTpoka 1100 Gyxrantepckoro Gananca) + neGUTOpCKas
3a70/KEHHOCTh (cTpoka 1230 Oyxranrepckoro OanaHca) + KpaTKOCpPOYHbIe (HHAHCOBBIE
BiIoJKeHHUs (cTtpoka 1240 Oyxranrepckoro OanaHca) - CTOMMOCTh AKTMBOB HE3aBEpPLIEHHOTO
crpoutenscTBa (cTpoka 1190) - U meHeXHBIX CPeACTB YYACTHHUKOB JOJIEBOIO CTPOMTENLCTBA,
PeAOCTaBIEHHBIX C OTCPOUYKON rutarexa= 72560+9113+0-72560-620=8493;

JI - obmas cymMma o00s3aTenbCTB 3aCTPOMIIMKA, YMEHBIIEHHAass Ha BEJIUYUHY
00513aTEJIbCTB M0 JOTOBOPaM YHacTHsI B JI0JIEBOM CTPOUTENLCTBE, pyOiei;

- obmas cyMMma o00s3areNbCTB = CymMMa  JOJTOCPOYHBIX  00s3aTeNbCTB
(ctpoka 1400 Oyxrantepckoro 6ananca) + cyMma KpaTKOCPOYHbIX 00s3aTenscTB (cTpoka 1500
Oyxranrepckoro 6ananca) = 0+123471=123471;

- CymMma 0O0s3aTenbCTB IO JOroBOpaM J0JeBOro ydactusi (ctpoka 12.7 dopmsr 2
OTYETHOCTH B CYMME 10 BCEM HE€ UCIOIHEHHBIM 00s3aTeNIbCTBaM 10 BceM oObekTaM) = 116141
ThIC. pYy0. ;

J1=123471-116141=7330;
Ya = Akrtussl (cTpoka 1600) - O6s3arenscrBa (cTpoka 1400 + crpoka 1500) + Joxomasr
Oyaymux nepuonoB (ctpoka 1530) - 3ag0/KEeHHOCTh YYaCTHHKOB IO BKJIAJaM B YCTaBHBIM

kanutai (B coctaBe ctpoku 1170) = 145643-123471+0-0=22172;

H, = 8493/(7330+22172)=8493/29502=0,288




